

中国桨板公开赛银川队斩获一金两银

本报讯 (记者 高晓刚) 5月15日,参加2023年中国桨板公开赛暨第一届“中国陕州·黄河杯”桨板挑战赛的银川市代表队胜利归来。本次比赛中,代表银川市参赛的银川市翔龙皮划艇运动协会派出的6名选手参加了多个组别角逐,其中两名选手斩获一金两银,其他选手在多个项目上打进前十名,让全国各地的参赛队伍和选手刮目相看。

本次比赛由国家体育总局水上运动管理中心、河南省三门峡市政府主办,是今年在黄河河面上举办的第一场全国性桨板赛,吸引了来自全国各地的300余名选手参赛,共同体验沿黄生态与水上运动的激情碰撞。

比赛分公开组、大师组、高校组、青少年组4个组别,设置了男子200米竞速赛、女子200米竞速

赛、男子6000米长距离技巧赛(青少年组3000米长距离)、女子6000米长距离技巧赛(青少年组3000米长距离)、1公里接力赛、200米龙板赛等6个项目。

经过激烈比拼,银川市代表队的倪淑娴获得大师组女子200米竞速赛冠军、6000米长距离技巧赛亚军;沈欣获得公开组女子200米竞速赛第八名、6000米长距离技巧赛第六名;张韵彤获得大师组女子200米竞速赛第五名、6000米长距离技巧赛第十名。在青少年组的比赛中,银川市代表队的孙靖茹获得女子3000米长距离技巧赛亚军、200米竞速赛第五名;杨坤穆获得男子200米竞速赛第四名、3000米长距离技巧赛第五名;李清获得女子200米竞速赛第七名、3000米长距离技巧赛第七名。



比赛现场。受访者供图

桨板是一项极具挑战性和观赏性的水上运动项目,因其入门简单、操控安全、功能多样,深受年轻人的喜爱。银川市作为“塞

上湖城”,开展皮划艇、桨板、龙舟等水上运动得天独厚,近几年不少健身爱好者也参与到了这些水上项目中。

西吉公安依法查处一起网上散布谣言案

本报讯 (记者 吴彩华) 近日,固原市公安机关依法快速查处一起网上散布谣言案件。

5月9日,西吉县公安局网警在网上巡查工作中发现,有网民在某短视频平台发布造谣、污蔑党员干部及他人的短视频,引发部分网民关注、浏览和评论,影响极为恶劣。

经核实,警方确认该短视频发布内容失实,并查实网上散布谣言者为54岁的李某某,系西吉县将台堡镇人。警方随即将其传唤至公安机关接受调查。据李某某交代,其为了“带流量”“博眼球”,遂在网上自行下载相关视频,并配上杜撰的文案后,在短视频平台发布。

李某某在网络上发布虚假信息,散布不实言论,误导公众,造成不良社会影响。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》,李某某因虚构事实扰乱公共秩序,被西吉县公安局给予行政拘留10日并处罚款500元的处罚,其发布谣言的短视频账号被依法关停。

为有效净化网络环境,依法

打击网络谣言,公安部近期部署开展为期100天的网络谣言打击整治专项行动。固原市公安机关今年以来共查处有偿发布谣言信息服务的“网络水军”案件1起(依法逮捕2人),行政处罚编造传播网络谣言网民4人,批评教育杜撰虚假事实进行直播炒作网民152人,全力维护网络空间秩序。

长城文化“走”进银川十七中



长城作品展。本报记者 高晓刚 摄

本报讯 (记者 高晓刚) 一幅幅摄影佳作凝固了蜿蜒起伏的长城和烽燧;一件件散发着墨香的书法条幅记录着关于长城的经典诗词,声情并茂的诗歌朗诵让学生们对雄壮的长城充满了崇敬和豪情……5月15日下午,2023年“5·18国际博物馆日”暨“宁夏长城保护宣传日·长城文化进校园”活动走进银川市第十七中学,多项以传统文化为载体的展示活动,让广大师生对长城文化有了更深的了解。

本次活动由银川市文物管理处、兴庆区文化旅游体育广电局、兴庆区文联主办,分为宁夏长城风光摄影暨长城主题书法

作品展、优秀传统文化作品创作、师生朗诵展演3个环节。

在宁夏长城风光摄影暨长城主题书法作品展区,围绕“传承弘扬长城文化 打造保护利用典范”主题,展出了宁夏长城风光摄影作品80幅、有关长城的诗词书法作品50幅,兴庆区文保中心的工作人员现场为学校师生逐一介绍作品详情和诗词内容,传承长城文化。

在优秀传统文化作品创作区,在工作人员的引导下,学生们围绕长城现场创作绘画、手抄报,加深对传统文化及文化遗产的了解与学习。该校学生还声情并茂地朗诵了《长城颂》等篇目,表达对文化遗产的崇敬。现场还邀请律师宣讲了《文物保护法》《长城保护条例》,并通过问答的方式激发学生们的学习兴趣。

“通过参加今天的活动,我了解了长城的历史,懂得了保护长城的重要性,今后我也会动员身边的人一起保护长城,保护文物古迹。”该校七年级(6)班学生席佳珍说。

农田发现受伤大鸟 原是国家二级保护动物苍鹭

本报讯 “警察同志,我们在红果子镇五渠村附近的排水沟钓鱼时,发现附近农田里有一只大鸟扑打着翅膀飞不起来,走近才发现这只大鸟的左翅膀受伤了。”5月13日15时许,两名男青年到石嘴山市公安局惠农区分局红果子派出所报警。

接警后,民警仔细观察这只大鸟,看到其背部羽毛呈深灰及黑色,后脑勺部分的羽毛

也是黑色的,腿较长,左翅膀有明显的伤痕。为避免大鸟受到二次伤害,民警立即联系惠农区自然资源局,经该局工作人员确认,这只大鸟学名为苍鹭,属于国家二级保护动物。

随后,民警将这只获救的苍鹭转交给自然资源部门做进一步诊治,待其休养恢复后再放归大自然。

(吴彩华 石月江)

中卫市全民节约用电助力电力保供

本报讯 近日,国网中卫供电公司联合中卫市发展和改革委员会印发相关方案,围绕提升用电设施设备能效水平,加强重点领域节约用电管理,引导各类用电主体主动错峰用电,向广大电力用户发出节约用电倡议,引导全民节约用电助力电力保供。

据介绍,中卫市要求照明新建项目必须采用节能技术,逐步推动存量项目节能改造;

大型商业综合体、商场、超市等公共场所严格执行公共建筑空调温度控制标准;鼓励学校、城乡居民使用节能灯具和家电;提倡商场、酒店等公共场所在用电高峰时段减少使用大功率用电设备和非必要照明灯具。国网中卫供电公司还依托“网上国网”App,开展居民用户“e起节电”活动,倡导绿色低碳生产生活方式。

(马君)